
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Akademija scenskih umjetnosti u Sarajevu 

SUMMER PITCH 2025 

 
GLAVNI EVENT: 27. JUN 2025. 
AKTIVNOSTI: 26. JUN 2025. 



O SUMMER PITCHU 2025 

OPIS DOGAĐAJA 

Summer Pitch 2025 predstavlja nastavak dugogodišnje tradicije pitching 
događaja na Akademiji scenskih umjetnosti u Sarajevu, ali i ključni korak u 
sistemskom jačanju studentskih produkcija. Summer Pitch je uzbudljiv, 
angažiran, dvodnevni događaj koji okuplja mlade autore, profesore, producente, 
predstavnike kulturnih institucija i industrije. 

Centralni dan događaja – 27. juni 2025. Austrijska kuća – rezervisan je za javno 
predstavljanje studentskih projekata pred stručnjacima, sponzorima i 
donatorima. Studenti Akademije scenskih umjetnosti tada imaju jedinstvenu 
priliku da predstave svoje projekte, steknu vidljivost, dobiju profesionalne 
povratne informacije i potencijalno pronađu partnere za realizaciju svojih ideja. 

Summer Pitch nije samo završni prikaz studentskog rada, već platforma koja 
afirmiše mlade autore kao važne aktere buduće kulturne i kreativne industrije. 
Kroz dvodnevni program koji uključuje masterclass, radionice za učesnike, 
prezentacije studentskih radova i umrežavanje, učesnicima se pruža prostor za 
edukaciju, razvoj i međusobno povezivanje. 

Ove godine, događaj se po prvi put otvara i za studente akademija iz regiona, 
čime Summer Pitch postaje mjesto regionalnog okupljanja, razmjene znanja i 
kreativnih praksi. Ova dimenzija dodatno jača značaj događaja i pozicionira ga 
kao ključnu tačku susreta i rasta nove generacije filmskih i scenskih autora u 
regiji. 
 

 
 



UVODNE AKTIVNOSTI 

●​ Radionice: Kako bi pripremili učesnike za pitching sesiju, Summer Pitch 
će organizirati pitching radionice prije događaja. Voditelji radionica će 
učesnicima pružiti potrebne vještine i tehnike za učinkovito predstavljanje 
projekata. Radionice se održavaju neposredno prije Summer Pitcha, te su 
fokusirane samo na učesnike.​
 

●​ Masterclass: Nakon radionica, program nastavljamo masterclassom koji 
će biti fokusiran na predstavljanje projekta, odnosno izazove, ali i 
pogodnosti koje donosi pitch.​
 

●​ Projekcija filma studenata FDU Beograd: Ove godine po prvi put 
Akademija će ugostiti studente i profesore sa Fakulteta dramskih 
umjetnosti u Beogradu, koji će predstaviti svoj film, ali i otvoriti prostor za 
konstruktivan dijalog sa stručnjacima i publikom. Time se ne samo 
valorizuje studentski rad, već se i podstiče razvoj regionalne saradnje i 
stvaranje zajednice mladih umjetnika. ​
Projekcija će se održati u Kinu Meeting Point 26. juna. 

 
●​ Opening reception: Nakon projekcija u Kinu Meeting Point, druženje se 

nastavlja u kafiću Meeting Point gdje će uz piće otvaranja gosti i učesnici 
imati priliku da se umreže, razgovaraju o pogledanim filmovima, te o 
samom Summer Pitchu. 



AKTIVNOSTI TOKOM GLAVNOG DOGAĐAJA 

PITCHING SESIJE 
Pitching sesija je centralni dio Summer Pitcha. Ove sesije su podijeljenje u dvije 
grupe: pozorište, te film i TV. Vrijeme trajanje pitcha po projektu je pet minuta. 
On je usmenog karaktera i sadrži popratnu vizuelnu prezentaciju. Također, on 
može biti individualan ili sa suradnikom. Ove godine očekujemo oko 15 projekata 
u ove dvije grupe. 
 
NETWORKING & END OF THE YEAR PARTY 
Nakon pitching sesija, u večernjim satima uslijedit će i End of the year party, 
gdje će studenti imati priliku detaljnije razgovarati o svojim projektima i 
potencijalno formirati partnerstva i suradnje s profesionalcima koji će 
prisustvovati. Također, ovaj party i simbolično označava kraj jedne akademske 
godine gdje će se studenti svih odsjeka moći opustiti, zabaviti i slaviti kraj još 
jednog poglavlja u njihovom studentskom životu. 
 
BOOKLET 
Ova digitalna knjižica sadrži pregled svih projekata, kao i kontaktne informacije 
autora kako bi profesionalci mogli uspostaviti komunikaciju s njima prije i nakon 
završetka Summer Pitcha. 


	SUMMER PITCH 2025 
	OPIS DOGAĐAJA 
	UVODNE AKTIVNOSTI 
	AKTIVNOSTI TOKOM GLAVNOG DOGAĐAJA 
	PITCHING SESIJE 
	NETWORKING & END OF THE YEAR PARTY 
	BOOKLET 


